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Zawody II stopnia (rejonowe)


Uwaga! Przyznajemy punkty za każdą prawidłową odpowiedź, nawet jeśli jej nie ma w schemacie odpowiedzi.
Punkty: 40
	Nr zadania
	Przewidywana odpowiedź
	Schemat oceniania
	Punkty

	1.
	b
	1 pkt za poprawny wybór
	0 - 1

	2.
	d
	1 pkt za poprawny wybór
	0 - 1

	3.
	dużego, małej, jest
	2 pkt za 3 poprawne skreślenia

1 pkt za 2 poprawne skreślenia
	0 - 2

	4.
	c
	1 pkt za poprawny wybór
	0 - 1

	5.
	1 cm – 500 m
500 × 8 = 4 km 
4km = 1 godz
1 godz +80 min = 2 godz 20 min
	1 pkt za poprawne obliczenie odległości rzeczywistej szlaku pieszego

1 pkt za poprawne obliczenie czasu przejścia
	0 - 2

	6.
	b
	1 pkt za poprawny wybór
	0 - 1

	7.
	c
	1 pkt za poprawny wybór
	0 - 1

	8.
	b
	1 pkt za poprawny wybór
	0 - 1

	9.
	5 godz 16 min = 79°
116°- 79° =37°

 37°E
	2 pkt za poprawne obliczenie długości geograficznej (wartości południka) i dopisanie kierunku
1 pkt za poprawne obliczenie wartości południka bez podania kierunku
	0 - 2

	10.
	a) P   c) F
b) P   d) F
	2 pkt za 4 poprawne określenia
1 pkt za 3 lub 2 poprawne określenia
	0 - 2

	11.
	a) B   c) A

b) B   d) B
	3 pkt za 4 poprawne wybory

2 pkt za 3 poprawne wybory

1 pkt za 2 poprawne wybory
	0 - 3

	12.
	c
	1 pkt za poprawny wybór
	0 - 1

	13.
	a) równina sandrowa

b) głaz narzutowy

c) jezioro rynnowe
	1 pkt za 3 poprawne przyporządkowania
	0 - 1

	14.
	Np.

P: magmowe R: wylewne i głębinowe

P: przeobrażone R: z wapienia, z granitu

P: osadowe R: organiczna, chemiczna
	po 1 pkt za dwie poprawnie wypełnione komórki
	0 - 3

	15.
	meandry, doliny V-kształtne
	1 pkt za 2 poprawne wybory
	0 - 1

	16.
	a) P  c) F

b) F  d) P
	2 pkt za 4 poprawne określenia

1 pkt za 3 lub 2 poprawne określenia
	0 - 2

	17.
	Prz = Pn + Sm

Prz = 50 – 50 = 0


	2 pkt za poprawny sposób obliczenia 

i poprawny wynik Prz
1 pkt za obliczenie tylko przyrostu naturalnego 
	0 - 2

	18.
	Np.

1. tani 2. bezpieczny 3. na duże odległości 4. bez dodatkowych kosztów transportu
	1 pkt za 2 poprawne zalety
	0 - 1

	19.
	a, d
	po 1 pkt za 1 poprawny wybór
	0 - 2

	20.
	a) P   c) P
b) F   
	1 pkt za 3 poprawne określenia
	0 - 1

	21.
	wzrost automatyzacji, prywatyzacja
zakładów, wzrost znaczenia kwalifikacji pracowników
	1 pkt za 3 poprawne wybory


	0 - 1

	22.
	e
	1 pkt za poprawny wybór
	0 - 1

	23.
	a) P          c) P

b) P          d) F
	2 pkt za 4 poprawne określenia
1 pkt za 3 lub 2 poprawne określenia
	0 - 2

	24.
	d
	1 pkt za poprawny wybór
	0 - 1

	25.
	a) F          c) P

b) F          d) F
	2 pkt za 4 poprawne określenia

1 pkt za 3 lub 2 poprawne określenia


	0 - 2

	26.
	Np.

a) Im wyższy poziom rozwoju gospodarczego tym większe zatrudnienie w usługach.
	1 pkt za poprawnie wykazany związek
	0 – 1 

	27.
	c
	1 pkt za poprawny wybór
	0 - 1


